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                                                                               ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Φραγκίσκος Παρασύρης-Βουλευτής Ν.Ηρακλείου 

 

                                                                                     ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τους Υπουργούς: 
Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 
Περιβάλλοντος 
Εσωτερικών 
Οικονομικών 
 
ΘΕΜΑ: «Άμεσες ενέργειες προκειμένου να εξοφληθούν οι λογαριασμοί ρεύματος των σεισμόπληκτων που 
διαμένουν στους οικίσκους, χωρίς επιπλέον επιβάρυνση του Δήμου και των πληγέντων δημοτών» 
 
Εύλογη αγανάκτηση και ανησυχία προκαλεί στους σεισμόπληκτους και ευάλωτους συμπολίτες μας, ανάμεσα 
τους και παιδιά,  οι οποίοι διαμένουν στους οικίσκους μετά τον καταστροφικό σεισμό του Σεπτέμβριου του 2021, 
η κάθε τόσο επαναλαμβανόμενη απειλή για διακοπή παροχής ηλεκτρικού ρεύματος από τον ΔΕΔΔΗΕ, αφού η 
Κυβέρνηση, παρά τις υποσχέσεις της, δεν  έχει προβεί σε καμία ενέργεια πληρωμής των οφειλόμενων.  
Μάλιστα ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας,  προκειμένου να μην διακοπεί η ηλεκτροδότηση, αναγκάστηκε και κατέβαλλε 
το ποσό των 100.000 Ευρώ, σε σύνολο οφειλής 600.000 Ευρώ ενώ αποφασίστηκε ότι από τον Οκτώβριο θα 
μπουν μετρητές στους οικίσκους και η κάθε οικογένεια θα κληθεί να καλύψει το κόστος του ρεύματος που 
καταναλώνει από τη τοποθέτηση του μετρητή και εξής και δεν θα γίνει καμία χρέωση στους σεισμόπληκτους για 
το μέχρι τώρα καταναλωθέν ρεύμα (με αυτόν τον τρόπο αποφεύγεται ο επιμερισμός  της οφειλής των 500.000 
Ευρώ στους σεισμόπληκτους, παρότι κατά την παραλαβή του οικίσκου έχει συμφωνηθεί ότι θα καταβάλλουν το 
αντίτιμο του ρεύματος). Στη σχετική απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΑ:ΨΔΛΚΩΚ6-ΘΣ0) μάλιστα 
επισημαίνεται, ότι η δημοτική αρχή συνεχίζει να διεκδικεί από την Κυβέρνηση την εξόφληση των μέχρι τώρα 
οφειλών για ηλεκτρική ενέργεια στους οικισμούς προσωρινής διαβίωσης.  
Η παραπάνω κατάσταση, σε συνδυασμό με άλλες Κυβερνητικές ολιγωρίες αναφορικά με την ανασυγκρότηση της 
ευρύτερης περιοχής, καταμαρτυρεί ότι οι κυβερνητικές προσπάθειες έχουν μείνει στη φάση των προφορικών 
δεσμεύσεων, που πρέπει όμως να υλοποιηθούν άμεσα και στοχευμένα, για να μην χαθεί ένα στοίχημα που τα 
τελευταία χρόνια πριν το σεισμό, έδειχνε να κερδίζει η ευρύτερη περιοχή, μέσα από την κατασκευή του νέου 
Διεθνούς Αεροδρομίου στο Καστέλλι. 
Επειδή σε λίγες μέρες συμπληρώνονται 3 χρόνια από τον καταστροφικό-φονικό σεισμό της 27ης Σεπτεμβρίου 
2021 ενώ επίκειται ένας δύσκολος χειμώνας 
Επειδή είναι αδιανόητο οι σεισμόπληκτοι που διαμένουν στους οικίσκους - και που με ευθύνη της Κυβέρνησης 
δεν έχει αποκατασταθεί το ζήτημα της στέγασης τους - να εξακολουθούν να ταλαιπωρούνται 
Ερωτάσθε κ. κ. Υπουργοί: 
-Σε ποιες άμεσες ενέργειες θα προβείτε προκειμένου να εξοφληθούν άμεσα οι λογαριασμοί ρεύματος των 
σεισμόπληκτων που διαμένουν στους οικίσκους,χωρίς επιπλέον επιβάρυνση του Δήμου και των πληγέντων 
δημοτών, σύμφωνα άλλωστε και με τις τότε Κυβερνητικές υποσχέσεις; 
-Ποιο Υπουργείο είναι αρμόδιο για την εξόφληση της οφειλής και τι ενέργειες έχετε κάνει στη κατεύθυνση αυτή;   

 
Ο Ερωτών Βουλευτής 

 
 

Φραγκίσκος Παρασύρης 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

6628

Ημερομ. Κατάθεσης:

10/9/2024




